התרמודינמיקה של האטמוספירה

תרגיל מס. 10

להגשה עד    

6.6.05

1. גוש אוויר נמצא ברמת הלחץ של 950 מיליבר ובטמפרטורה של 15 מעלות.

גוש האוויר מתחיל לעלות בסביבה בה הטמפרטורות במעלות צלסיוס ברמות הלחץ השונות הן כדלקמן:

850 מ"ב



5-

700 13-

550 16-

450 23-

מעל ל 450 מ"ב המשך את המפל כהמשך הקו המחבר את 550 עם 450 עד לסטרטוספירה.

מצא את בסיס הענן ופסגתו (במיליברים) שייווצר בכל אחד מהמקרים הבאים:

1. הטמפרטורה הלחה בגובה ההתחלתי היא 10 מעלות.

2. 5 מעלות.
3. 0 מעלות.
2. אותו גוש אוויר נאלץ לעלות בנוכחות הרים גבוהים עד לגובה של 500 מ"ב בתנאי יציבות ומשם הוא יורד בחזרה עד לגובה ההתחלתי (רוח הפיהן). חשב את הלחות היחסית בנקודת היציאה ובנקודת הסיום וציין מהי הטמפרטורה שם לגבי כל אחת מ 3 הטמפרטורות הלחות ההתחלתיות שבשאלה הראשונה בשני המקרים הבאים:

1. במהלך עלייתו הוא משיר שליש ממוצרי ההתעבות בצורת משקעים.

2. במהלך עלייתו הוא משיר שני שליש ממוצרי ההתעבות.

